
Zápis z     jednání Komise pro výchovu a vzdělávání (KVaV) ze dne 08.10.2025  

Přítomni: Ing. Zuzana Hořínková Kawanová – předsedkyně
Mgr. Zdeňka Hamousová
Bc. Kristýna Herinková (online přítomnost)
Mgr. Pavlína Kalitová, zástupce zaměstnavatelské sféry
Mgr. Jan Kranda 
Mgr. et Bc. Lenka Minaříková
Mgr. et Mgr. Stanislava Sajdlová, ředitelka SOU a SOŠ SČMSD Žatec, s.r.o.

Omluveni: Bc. Ladislav Mašek, Ing. Martin Vlk

Tajemnice: Ing. Hana Laiblová 

Hosté: , ředitelka Gymnázium, Žatec
, ředitel OA a SOŠ zemědělská a ekologická, Žatec, p. o.

 ředitelka SOA a Střední průmyslová škola elektrotech. v Žatci
 vedoucí OŠKU

Program: 
1. Přivítání členů komise a hostů 
2. Budoucnost středního školství a spolupráce mezi školami a městem
3. Diskuse a náměty od členů komise 
4. Stanovení dalšího termínu jednání komise
5. Závěr

K     bodu č. 1   
Přivítání  členů  komise,  představení  hostů  ze  středních  škol  v Žatci  a  vedoucí  odboru  OŠKU 
předsedkyní Ing. Zuzanou Hořínkovou Kawanovou. Podepsání prezenční listiny. KVaV se sešla 
v počtu sedmi členů a byla usnášeníschopná.  

K     bodu č. 2  
Předsedkyně komise seznámila přítomné s cílem setkání, jímž je vzájemná spolupráce při přípravě 
strategie  podpory  středního  školství  ve  městě,  která  bude  vycházet  z reálných  potřeb  škol, 
zaměstnavatelů i žáků. Předala aktuální informace z Výboru vzdělávání, výchovy a zaměstnanosti 
pod ZM Ústeckého kraje s důrazem na priority a demografický vývoj obyvatelstva. Shrnula, že 
město dlouhodobě podporuje své školy ať už prostřednictvím investic do modernizace, oprav budov 
nebo různými projekty.  Předsedkyně představila tři hlavní okruhy v     rámci budoucí vize středního   
školství 1) Nabídka oborů (kde je přetlak, kde naopak chybí obory žádané praxí), 2) Spolupráce 
škol a města (co už funguje a co by se dalo zlepšit) a 3) Propagace a komunikace (jak představit  
naše školy rodičům a žákům tak, aby zůstali  ve vzdělávání právě tady a neodcházeli do jiných 
měst). Předsedkyně navrhla zorganizovat kampaň Studuj doma – má to smysl!

K     bodu č. 3  
Mezi  členy  komise  a  hosty  se  následně  rozproudila  diskuse.  Pan  ředitel  reagoval  na 
demografická data a zpracoval aktuální přehled v Ústeckém kraji, včetně tabulky oborů středního 
vzdělávání v Žatci.  Pan Kranda se vyjádřil k nízké úrovni vzdělávání v našem regionu.  Ředitelé 
středních škol vidí problém v     nekomunikaci a špatné spolupráci se základními školami. Komise   
doporučuje vstup ředitelů středních škol na jednání města s     řediteli  základních škol 11.11.2025.   
Vedoucí  OŠKU  potvrdila,  že  je  možné  do  návrhu  rozpočtu  uvést  finanční  částku  na  tisk 
informačního letáku k     oborům středních škol. Paní  nabídla, že grafický vizuál zpracují žáci   
oboru  Propagační  grafika  a  média  ze  SOA  Žatec.  Propagace  následně  proběhne  v     tisku  a  na   
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webových stránkách a sociálních sítích škol i města. Komise dále navrhuje zorganizovat veletrh 
žateckých škol a regionálních zaměstnavatelů pod názvem Vzdělávání a práce 2026. V     návaznosti   
na minulé jednání oslovit kariérové poradce na jednotlivých školách a vyvolat s     nimi společnou   
schůzku, popř. rozeslat mezi žáky anketu a zjistit, který obor oni sami hledají.

Komise bude pro rok 2026 žádat o finanční rozpočet ve výši 400.000,00 Kč.

K     bodu č. 4  
Návrh termínu pro další jednání komise je  pondělí 24.11.2025 od 15:30 hod. v malé zasedací 
místnosti radnice. 

K     bodu č. 5  
Předsedkyně komise se rozloučila s přítomnými členy a hosty, a poděkovala všem za účast.

………………………………………..         ..……………………………...........................................
 Ing. Hana Laiblová, tajemnice KVaV          Ing. Zuzana Hořínková Kawanová, předsedkyně KVaV
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